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Lucrare scrisă semestrială clasa a VII-a sem. I

1. Calculaţi: 

a)
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b) 
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2. Câte numere iraţionale sunt în mulţimea 
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3. Calculaţi suma S=
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4.ABCD este un trapez cu bazele AB şi CD, AB=AD=BC=24 cm, CD=12 cm. Linia mijlocie MN ,(M
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BC)  taie AC în E şi BD în F. 

a) Calculaţi EF ;
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b) Arătaţi că  DE este paralelă cu BC 





1 p
c) Stabiliţi dacă triunghiul OEF este echilateral, unde O reprezintă punctul de  intersecţie a diagonalelor trapezului
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d) Demonstraţi că unghiul CBA nu are măsura 60º
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Se acordă din oficiu 2 puncte.

Timp de lucru: 50 minute
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